



## 我想养一只兔子

蚌埠市秀水实验学校 二(4)班 李赵玟汐

我想养一只温顺可爱的小兔子。小兔子浑身毛茸茸的，看起来就像披了一件白色的大毛衣，摸上去特别柔软，让人爱不释手。它那圆圆的脑袋上，竖着一对又尖又长的耳朵。它的眼睛红通通的，就像两颗晶莹透亮的红宝石。小兔子性格温顺，对人友好。你如果靠近它，它会用温柔的眼神静静地看着你，似乎在传达它的友善。你要是为

它挠痒痒，它就会眯起眼睛，摆出一副享受的表情，十分有趣。小兔子吃草的样子也很可爱。它吃草的时候除了嘴巴外，全身一动不动。你看它叼起草叶的尖，三瓣形的小嘴就像装了个小马达，飞快地咀嚼起来。所以，我想养一只小兔子。  
指导老师：尹雅淳

## 我家的小猫

一实校中山校区 二(3)班 许常乐

我养了一只小猫，它浑身毛茸茸的，非常可爱！小猫的绒毛像雪一样白，眼睛像黑宝石似的闪闪发光，它还有长长的胡须，可以测量出老鼠洞的长度和宽度，非常神奇！小猫喜欢东跑跑西窜窜，有时还喜欢跑到沙发上，真是太顽皮了！

当我孤单的时候，小猫会依偎在我身边陪伴我，或者和我一起玩耍，让我不再孤独，完全成了我一个非常亲密的小伙伴。小朋友，你们养了什么小动物？快来一起讲一讲吧。  
指导老师：樊舒婷



慕远学校 二(6)班 孔泓泽

## “种子”发芽了

龙子湖实验学校 一(1)班 黄少柯

上学的路上，我认真地问妈妈：“自行车两个轮子为什么不会倒呢？”等红绿灯时，我好奇地问妈妈：“骑车停下来时为什么没有风了呢？”和爸爸一起阅读时，我疑惑地

问爸爸：“蛇有骨头为什么能在地上甩来甩去？”爸爸开心地说：“看吧，一粒小小的种子在你心里发芽了。”  
指导老师：荣长玉

## 规划馆之旅

蚌埠市秀水实验学校 二(3)班 陈昕毅

星期三的下午，天空碧空如洗，万里无云。我们小记者在老师的带领下，坐上大巴车前往蚌埠市规划展览馆参观。大约半小时的车程，我们就到了规划馆。刚进入大门，映入眼帘的是蚌埠市地图，上面展示了蚌埠的建设与发展情况。在讲解员的带领下我们有序地进入4D影厅，观看蚌埠这座城市的发展历史。当灯光渐渐暗下来，巨大的银幕仿佛瞬间变成了一扇通往过去的时光之窗。我看到了蚌埠最初的模样，那是一片质朴而充满生机的土地，人们在这里辛勤劳作，播撒希望的种子。随着时间的推移，城市开始慢慢崛起，矮小的房屋逐渐被高楼大厦所取代，狭窄的街道变得宽阔而整洁。

随着影片的推进，我看到了蚌埠这座城市的变化，看到了人们脸上洋溢着的幸福笑容。当灯光再次亮起，我缓缓走出影厅，心中满是感慨。这次独特的观影体验，让我对自己的家乡有了更深的热爱和敬意，也让我更加期待蚌埠美好的未来。接下来，我又参观了蚌埠的许多仿古建筑，坐上了和谐号列车的模型……这次的参观，让我了解了家乡的发展历史、现在和未来的规划，进一步感受了蚌埠日新月异的变化，也更加明确了我们肩负的责任和使命。作为一名小学生，我们要爱祖国，爱家乡，努力学习，筑梦未来，为蚌埠未来的发展贡献自己的一份力量。  
指导老师：王利艳

## 国宝大熊猫的名片

一实校中山校区 三(1)班 王诺苒

大家好，我是一只大熊猫，我不仅是国家一级保护动物，还是中国的国宝。早在八百万年前，我们的祖先就生活在中国的中部和南部，因此，我们还有“活化石”之称。我有一个烦恼，那就是我永远也拍不了彩色照片——我全身只有黑、白两种颜色。我的脸圆圆的，有两个大大的“黑眼圈”，犹如戴着一副墨镜。我的头上顶着两只黑色的耳朵，四肢胖乎乎的，尾巴短而小。我的身体圆滚滚，体重大约有80-125千克，大家都说我长得可爱，我听了十分开心。我喜欢吃竹子，特别是那雨后的竹笋，那才是“熊间”美味。午饭时间到，我抓起离我最近的一根竹子，先用

锋利的牙齿把竹笋的外皮撕下来，然后吃里面鲜嫩的茎，真是太美味了！休息的时候，我喜欢在平坦的地面上悠闲散步。高兴了，我会在地上打滚，就像一个地球在滚动。困了，我就把手轻轻地搭在肚子上，躺在地上美美地睡上一觉。一觉醒来，我会和伙伴们做游戏，你追我赶可真有趣。当然，我们最喜欢爬树，别看我胖，爬树却是高手呢！你看：我先用爪子牢牢地抓住树干，再手脚并用，很快就到了树顶。这可是老祖宗传给我们的技能。小朋友们，你们喜欢我吗？我们交个朋友吧！  
指导老师：王莉薇

## 西瓜虫大王

慕远学校 三(6)班 施沐瑾

顾梓宸，个子高高的，身体壮壮的，圆盘似的大脸上镶了一对弯月般的眼睛，他最喜欢在草坪上捉西瓜虫，所以人送外号“西瓜虫大王”。一天，刚下课，顾梓宸便像离弦的箭一般冲向了楼下的草坪。“这家伙跑这么快，到底想干啥？”我心里一边嘀咕一边悄悄地跟了上去。我躲在树后，看到他先向四周警惕地望了望，确定没人后，只见他弯下腰拿起一根树枝，两脚蹬紧地面，用双手挖起洞来。我从后面轻轻地把手搭在他肩膀上，吓得他大叫一声，眼睛瞪得比平时大了好几倍，身上的肉也跟着抖了好几下，“你在干什么呀？”我问道，“当然是在挖可爱的西瓜虫啦！”他兴奋地回答道。我瞪大了双眼，试图寻找一只小西瓜虫，可是一无所获。就在这时，顾梓宸那双弯月般的小眼睛再次用力睁大，像放大镜一样开始寻找，突然迅速地将一个小黑球

扫到了手心。“你知道吗，西瓜虫在你手心里爬的感觉可有趣啦！”他边说边乐滋滋地笑着，他轻轻拿起一只西瓜虫放在阳光下，认真地对我说：“你知道吗？我数过了，西瓜虫有14条腿，虽然它是一种害虫，但在《本草纲目》的记载中，它还有很高的药用价值呢！”“啊？西瓜虫还有这么多知识，你真是会观察会思考啊！”听到我的称赞，他害羞地笑了。他轻轻地放下西瓜虫，生怕它受伤似的。暖暖的阳光透过树叶照到他的脸上，日光继续，树影斑驳间，眼前的少年意气风发，仿佛是整个操场最耀眼的少年。此刻，爱观察、会思考、有爱心的少年；未来有理想、肯钻研、有担当的栋梁。希望他可以一直保持这些优点，在心中立下为国为民的大志，须知少日凌云志，曾许人间第一流！  
指导老师：张珂



## 躲进草丛里的星星

淮上实小 三(16)班 高允馨

在漆黑的夜空中，满天的小星星都在闪烁。可是，有一颗小星星却觉得天上太无聊了，它想跑到地上去玩玩。于是“嗖”地一声，它躲进了一片草丛里。它落入人间兴奋极了，正在这时，夜风中传来了一个小女孩的哭声。星星想看发生了什么，于是它把自己变亮了一点。小女孩发现了草丛里的光亮，她走过来，惊奇地发现是一颗星星。小女孩想起了对着星星许愿的传说，她试探着问：“你是颗星星吗？我找不到家了，四周黑漆漆的，你能帮我回家吗？”星星看着焦急的小女孩，也着急

起来。星星说：“别急，我来帮你照亮回家的路。”说着，星星跳到了半空中，它努力发出光亮，像一盏探照灯，照亮了小女孩前方的路。小女孩终于看清了方向，她急切地向家里跑去。星星一路跟着她，紧张地护送着小女孩。终于，在一个亮着灯的屋舍前面，小女孩看见了着急的妈妈，妈妈抱了抱小女孩，心疼地亲了亲。小女孩感谢送她回家的星星。说完，小星星心想：自己的家人一定也很担心自己，于是它慢慢升高，它越来越亮，最后成了一颗闪耀的星星。  
指导老师：刘菲

## 摘草莓

淮上实小 四(11)班 吴雨晨

前几天，妈妈买了草莓，我吃了一个，感觉非常香甜。我想：如果我可以去草莓地看一看，再亲自摘一些吃，那该有多好啊！没想到，过了几天，我的愿望竟然实现了，我们小记者活动就是摘草莓。我们乘大巴车去往草莓园，车里洋溢着欢快的笑声。到达草莓园后，狮子老师让我们做热身运动，我们玩得亦乐乎。热身活动结束后，到了摘草莓的环节。在工作人员的带领下，我们来到

了“草莓基地”。哇！一座座白色的大棚接天连地，就像是草原上的蒙古包一样，一眼望不到边。同学们一个一个排着队提着篮子，兴高采烈地走进大棚。这儿的草莓可真大，又红又新鲜，同学们在那挨个挨个地瞅，一边摘一边往自己嘴里送，那香甜的汁水充斥着口腔，真甜呀！我也是收获满满，摘的草莓都是又大又饱满的，圆润有光泽。今天的草莓园是我永远忘不掉的地方，是我想再去一遍的地方，我爱草莓园。



## 小记者变身“小小银行家”



本报讯(融媒体记者 王韵/文 曹梦晴/图)近日，二实小蓝天路小学50余名小记者走进蚌埠农商银行，开展“小小银行家”活动。活动中，工作人员带领小记者们认识各种办理银行业务的设备，了解在银行办理业务的流程。会议室里，工作人员现场给小记者们播放反诈宣传视频，深入浅出地给孩子们讲解真假币识别以及相关的金融小知识，还现场展示多种点钞方式，让小记者们大开眼界。活动结束后，蚌埠农商银行的负责人给所有小记者颁发了“小小银行家”的结业证书，孩子们满载而归。



微信公众号:bbxjz888  
投稿邮箱:bbxjz@sina.cn